 Владимир Иванович Ляпин UA2AW. 
      Радиолюбительство стало делом всей жизни Владимира Ивановича. Это был настоящий лидер, блестящий организатор. Он умел практически мгновенно определить, чем человек может быть полезен общему делу. Его личное обаяние притягивало к нему людей, и в возглавляемом им радиоклубе быстро образовался коллектив единомышленников. 
    До пенсии Владимир Иванович трудился на радиоцентре Калининградского морского рыбного порта. К его боевым наградам прибавился еще один скромный, но дорогой для радиоспециалистов знак – «Почетный радист СССР». 
      Возглавляемая им коллективная радиостанция радиоклуба UA2KAW/UK2FAA занимала призовые места во всесоюзных и международных соревнованиях, UA2AW одну за другой воплощал в жизнь свои, казалось бы, невыполнимые идеи. Один из первых в СССР 3-el 7MHz beam появился  в Калининграде в начале 70-х. 

      В начале 70-х с одним из институтских друзей UA2AW случилась беда,- Борис Осьмак оказался на всю жизнь прикованным к постели. Владимир Иванович не только помог Борису в этом состоянии защитить диплом, но нашел для него трансивер, а коллектив UK2FAA под руководством UA2AW поставил Борису антенны, и в эфире зазвучал позывной Бориса UA2FBZ/UA2FO. 

      Владимир Иванович в середине 70-х ушел из радиоклуба, но заложенные им традиции остались. В те годы после серьезной болезни Владимир Иванович практически перестал выходить в эфир. Но круг его общения остался прежним. Его друзья - UA2AO, UA2BD, UA2AB UA2FA, UA2FO и многие другие поддерживали его, и в результате он смог оправиться от болезни, и через несколько лет его ключ вновь зазвучал в эфире.
      

       О нем и его добрых делах всегда будут помнить многие радиолюбители.

