Отчётно-перевыборная конференция РО CРР 

(Региональной организации Союза радиолюбителей России) Калининградской области 
       (на восьми листах)

19 января 2019 года, Калининград

П Р О Т О К О Л
Присутствовали:  43 из 57 членов РО СРР Калининградской области, также более 20 радиолюбителей, не состоящих в организации. 

Кворум по членам СРР имеется и конференция правомочна начать работу.

Перед началом работы участники конференции единогласно избрали президиум в составе Санагатуллина Р.Ф. (RT2F), Авдеева И.А. (UA2FZ), Журавлёва В.М. (UA2FGQ), Данилова В.А. (UA2CZ) и Чернышова В.Б. (UA2FBQ).

Председателем конференции единогласно избран председатель РО СРР в Калининградской области Санагатуллин Радик Фаатович (RT2F).

Секретарём конференции единогласно избран Чернышов Виктор Борисович (UA2FBQ).
Повестка дня:
1. Выступление представителя регионального отделения ДОСААФ по Калининградской области - Бавтрука Анатолия Владимировича.

2. Отчёт председателя РО СРР Р.Ф. Санагатуллина о деятельности организации в 2015-2018 гг. и избрание председателя РО СРР на период 2019-2022 гг.
3. Отчёт и.о. председателя Ревизионной комиссии РО СРР В.М. Журавлёва (UA2FGQ) о деятельности комиссии за период 2015-2018 гг., избрание состава и председателя Ревизионной комиссии РО СРР на период 2019-2022 гг.
4. Отчёт председателя Квалификационной комиссии РО СРР В.М. Журавлёва (UA2FGQ) о деятельности комиссии в период 2015-2018 гг. избрание состава и председателя Квалификационной комиссии РО СРР на период 2019-2022 гг.
5. Отчёт ответственного секретаря РО СРР В.Б. Чернышова о работе в период 2015-2018 гг. и избрание ответственного секретаря РО СРР на период 2019-2022 гг.

6. Отчёт В.В. Соклакова (UF2F ) о работе QSL-бюро РО СРР.

7. Выборы членов Совета РО СРР на 2019-2022 гг.

8. Избрание делегата на отчётный Съезд Союза радиолюбителей России, который состоится с 12 по 14 апреля 2019 года.
9. Утверждение величины ежегодного добровольного взноса на нужды РО СРР на период 2019-2022 гг.

10. Объявление результатов соревнований UA2 VHF Sprint и UA2 QSO Party. Награждение участников соревнований и радиолюбителей.

11. Разное

По 1 пункту повестки дня
Выступление представителя  регионального отделения ДОСААФ по Калининградской области Бавтрука Анатолия Владимировича.

А.В. Бавтрук сообщил, что в области имеется 660 членов ДОСААФ, включая и радиолюбителей, которые также являются членами ДОСААФ, прикладывают усилия в развитие и популяризации  вида военно-прикладного спорта -«Радиоспорт». Основные проблемы последних лет и текущего времени имеют финансовый характер: ДОСААФ не получает денег от государства и должен зарабатывать их сам через сдачу помещений в аренду, организации курсов обучения, кружков и т.д. Что касается взаимодействия с РО СРР, то с учётом схожих целей, направленных на распространение технических знаний, укрепление обороноспособности страны и развития патриотического сознания, то решено и в дальнейшем предоставить помещение под размещение коллективной радиостанции в здании КОСТШ ДОСААФ на правах первичной организации. А.В. Бавтрук выразил заинтересованность в дальнейшем взаимодействии с РО СРР и пригласил радиолюбителей принять участие в пленуме региональной организации ДОСААФ, который состоится 8 февраля 2019 года, а также призвал принимать участие в других мероприятиях ДОСААФ с предоставлением им своего выставочного стенда, площадки для демонстрации работы радиостанций и т.д.  Также была выражена заинтересованность в получении информации о результатах участия радиолюбителей в соревнованиях и попросил содействия в организации местных отделений ДОСААФ в области. Аспекты взаимодействия ЦС ДОСААФ и СРР регулярно отражаются на сайтах ДОСААФ – региональном и федеральном. 

По 2 пункту повестки дня
Отчёт председателя РО СРР о деятельности организации в 2015-2018 гг. и избрание председателя РО СРР на период 2019-2022 гг.

Выступил председатель РО СРР в Калининградской области Санагатуллин Радик Фаатович (RT2F). Он выразил удовлетворение хорошей явкой на собрание – как членов СРР, так радиолюбителей, не состоящих в организации. 

За отчётный период созданы все условия для работы радиолюбителей как индивидуально, так и на коллективной радиостанции. Члены СРР активно участвовали в соревнованиях по радиоспорту на местном, федеральном и международном уровне, активность радоспортсменов растёт, особо следует отметить активное участие наших радиолюбителей в недавних соревнованиях на Кубок Российской Федерации как телефоном, так и телеграфом.
Докладчик подчеркнул необходимость в инициативных людях, желающих работать с молодёжью и работающих с ней. В этой связи он предоставил слово Вячеславу Викторовичу Абаркину (UA2FAB) и Владимиру Николаевичу Першину (RU2FJ) для рассказа о результатах, которые они уже достигли в работе с молодёжью:
В.В. Абаркин (UA2FAB) рассказал о прогрессе в продвижении вида спорта «Охота на лис» в Пограничном институте ФСБ России, где он работает преподавателем. Ужу приобретены 5 радиопередатчиков и 7 приёмников-пеленгаторов диапазона 3,5 мГц, проведено обучение и проводятся тренировки курсантов в «Охоте на лис». В дальнейшем планируется освоение и диапазона 144 мГц в этом виде радиоспорта.
В.Н. Першин (RU2FJ) рассказал о своей деятельности по созданию коллективной детско-юношеской радиостанции в  детском технопарке «Кванториум» в г.    Калининграде и в Балтийском Федеральном университете им. Канта.
Далее своё выступление продолжил Р.Ф. Санагатуллин (RT2F). Он отметил, что наряду с достигнутыми успехами деятельность РО СРР в отчётном периоде по ряду объективных и субъективных причин не была очень активной. В основном развивалась только радиосвязь на КВ. Другие направления деятельность, особенно по работе с детьми и молодёжью следует активизировать.
Предложение Шевцова В.В. (RA2FFT): Признать работу РО СРР и её председателя Санагатуллина Р. Ф. (RT2F) в отчётном периоде удовлетворительной и избрать Р.Ф. Санагатуллина (RT2F) вновь председателем РО СРР по Калининградской области на период 2019-2022 гг. Других предложений не было.
Проголосовали: «за» 42 голосов, против «нет», «воздержался» - 1 голос.

По 3 пункту повестки дня
Отчёт Ревизионной комиссии РО СРР за период 2015-2018 гг.
От Ревизионной комиссии выступил Журавлёв Валерий Михайлович (UA2FGQ). Он сообщил, что состав Ревизионной комиссии в течение отчётного периода перетерпел изменения, в частности уехал в другой регион России её председатель Сизов Александр Петрович (UA2FT). К собранию прошлого года оставшиеся члены ревизионной комиссии Журавлев Валерий Михайлович (UA2FGQ) и Алексеев Геннадий Алексеевич (RA2FG) провели ревизию за период с 17 января 2015 года по 30 сентября 2017 года и довели свой отчет до членов РО СРР. По финансово-хозяйственной деятельности РО СРР в 2018 году: отправленные взносы в СРР — 34 515 руб.; перечисленные взносы в ДОСААФ — 5 230 руб.; расходы — 21 446,05 руб; реальный остаток — 5 967 руб.  Расход 16147,3 руб пока не подтвержден документально. После получения от вновь избранного совета РО СРР и от вновь избранного казначея уточнений по расходу собранных средств, вновь избранной ревизионной комиссии нужно будет сделать уточнённый отчет. 
Предложение с мест: Признать работу Ревизионной комиссии удовлетворительной. Избрать в её состав трёх человек: Журавлёва Валерия Михайловича (UA2FGQ), Шандру Павла Семёновича (RD2F) и Кузина Владимира Ивановича (RC2FA). Председателем Ревизионной комиссии избрать Журавлёва В. М. (UA2FGQ). Других предложений по составу Ревизионной комиссии и самоотводов не было.

Проголосовали: единогласно, 43 голоса «за».

Санагатуллин Р. Ф. (RT2F) предложил избрать на должность казначея РО СРР Брио Алексея Борисовича (R2FAY). Других предложений и самоотвода не было.

Проголосовали: единогласно, 43 голоса «за».

По 4 пункту повестки дня
Отчёт председателя Квалификационной комиссии РО СРР о деятельности в период 2015-2018 гг.

От Квалификационной комиссии выступил её председатель Журавлёв Валерий Михайлович (UA2FGQ).

В.М. Журавлёв (UA2FGQ): за период с 2015 г. по 2018 год включительно экзамены приняты у 48 человек. В 2015 году - 16 человек, из них: 1 кат. - 1; 2 кат. - 8; 3 кат. - 6; 4 кат. - 1. В 2016 году — 17 человек, из них: 1 кат. - 2; 2 кат — 10; 3 кат.- 5. В 2017 году — 11 человек, из них: 1 кат. - 3; 2 кат. - 6; 3 кат. - 2. В 2018 году — 4 человека, из них 2 кат. - 3; 3 кат. - 1.

Предложение с мест: Признать работу Квалификационной комиссии в составе её председателя Журавлёва В. М. (UA2FGQ) и членов комиссии В.А. Данилова (UA2CZ) и И.А. Авдеева (UA2FZ) удовлетворительной и избрать её в том же составе на следующий срок. Других предложений не было.

Проголосовали: единогласно, 43 голоса «за».

По 5 пункту повестки дня
Отчёт ответственного секретаря РО СРР Чернышова Виктора Борисовича (UA2FBQ)

B.Б. Чернышов (UA2FBQ) сообщил, что находится на этой должности в РО СРР уже несколько сроков подряд и хотя его работа не вызывает нареканий, но справляться со своими обязанностями ему в силу возраста, недостаточной юридической и компьютерной грамотности становится всё труднее – тем более, что акцент в руководстве СРР всё больше делается на цифровизацию документооборота и на особое внимание к юридическим аспектам радиолюбительской деятельности. В связи с этим он предложил подобрать на должность ответственного секретаря РО СРР более молодого и энергичного радиолюбителя, готового усвоить современные тенденции оформления документов и их юридическое сопровождение.

Р.Ф. Санагатуллин (RT2F) предложил на должность ответственного секретаря РО СРР избрать Фирсова Павла Владимировича (R2FAZ). Других предложений и самоотвода не последовало.

Проголосовали: единогласно, 43 голоса «за».

По 6 пункту повестки дня
Отчёт о работе QSL-бюро РО СРР

Соклаков Владимир Владимирович (UF2F) доложил о количестве полученной и отправленной QSL-почты, об изменении расценок на почтовые расходы и об оптимизации расходов на пересылку QSL-почты с использованием разного рода оказий. Он призвал активных в эфире радиолюбителей своевременно забирать из QSL-бюро свои QSL-карточки.

Предложение с мест: Признать работу QSL-бюро удовлетворительной и выразить ответственному за её работу В.В. Соклакову (UF2F) благодарность.

Проголосовали: единогласно, 43 голоса «за».

По 7 пункту повестки дня
Выборы членов Совета РО СРР на 2019-2022 гг.

Шевцов Владимир Вячеславович (RA2FFT) предложил признать работу Совета РО СРР удовлетворительной и оставить Совет РО СРР в прежнем составе.

По мнению Р.Ф. Санагатуллина (RT2F) прежний состав Совета РО СРР является оптимальным. Однако он предложил обсудить вопрос включения в его состав Яковлевой Тамары Сергеевны (UB2FCD), для создания женской команды по радиосвязи на КВ и развития данного  направление в деятельности РО СРР.

В.М. Журавлёв (UA2FGQ) не согласился с этим предложением, считая нецелесообразным увеличение числа членов Совета РО СРР.

Поскольку Т.С. Яковлева (UB2FCD) взяла самоотвод, на голосование был поставлен прежний состав Совета РО СРР: 

Фролов Александр Евгеньевич  (RA2FKD) – по направлению «обмен опытом, предложение новым мероприятий и видов работы»; 

Авдеев Игорь Анатольевич (UA2FZ) – по направлению «организация соревнований, участие в контестах»; 

Данилова Виктор Андреевич (UA2CZ) – по направлению «проведение «круглых столов» коротковолновиков Калининградской области в диапазоне 80 метров, контроль за выполнением требований «Регламента связи»;

Видмиденко Геннадий Мартемьянович (UA2FDM) – по взаимодействию с радистами-полярниками, музейными и мемориальными радиостанциями;

Санагатуллин Радик Фаатович (RT2F) – для общей координации деятельности Совета РО СРР; 

Лягунов Александр Владимирович (R2FAM) – для оперативной помощи работе Совета и связи с его членами;

Проголосовали: единогласно, 43 голоса «за».

По 8 пункту повестки дня
Избрание делегата на отчётный Съезд Союза радиолюбителей России, который состоится с 12 по 14 апреля 2019 года.

Согласно Уставу на съезд СРР от РО численностью до 100 человек помимо её председателя может быть избран ещё один делегат. Однако никакой такой кандидатуры на конференции РО СРР предложено не было.
Поскольку председатель РО СРР в соответствии с Уставом является делегатом съезда СРР по должности, то на голосование был поставлен только один кандидат: Р.Ф. Санагатуллин (RT2F). 
Проголосовали: единогласно, 43 голоса «за».

По 9 пункту повестки дня
Утверждение величины ежегодного добровольного взноса на нужды РО СРР на период 2019-2022 гг.

В.М. Журавлев (UA2FGQ): учитывая, что в кассе осталось всего 5 967 руб. необходимо на 2019 год установить взнос на собственные нужды РО СРР хотя бы в размере 100 руб.
(Р.Ф. Санагатуллин (RT2F) обосновал необходимость увеличения ежегодного добровольного взноса на нужды РО СРР на период 2019-2022 гг., со 100 рублей до 300 или 500 рублей с человека, для организации выездных радиолюбительских мероприятий, для полевых соревнований, оказания материальной помощи в экстренных ситуациях и т.п. случаях.)

В.В. Шевцов (RA2FFT) предложил установить такой взнос в размере 300 рублей в год с человека. Данное предложение, поскольку других предложений не поступило, было поставлено на голосование.

Проголосовали: единогласно за величину взноса 300 рублей, 43 голоса «за».

По 10 пункту повестки дня
Объявление результатов соревнований UA2 VHF Sprint и UA2 QSO Party. Награждение участников соревнований и радиолюбителей.

И.А. Авдеев (UA2FZ) огласил результаты состоявшихся в 2018 году соревнований UA2 VHF Sprint и UA2 QSO Party и произвёл награждение участников, занявших призовые места. 

В соревнованиях UA2 VHF Sprint 2018: 

первое место среди мобильных станций занял Сергей Сергеевич Кайдаш (R2FAS);

- второе место среди мобильных станций – Игорь Анатольевич Авдеев (контест-позывной UI2K); 

- первое место среди стационарных станций - Николай Иванович Сагайдачный (R2FI);

- второе место среди стационарных станций – Виктор Андреевич Данилов (UA2CZ);

- 3-4 место среди стационарных станций поделили между собой Владимир Петрович Гуменников (UA2FF) и Игорь Сергеевич Суслов (UA2FBW).
Результаты соревнований UA2 QSO Party  за 2018 год ввиду их обширности см. на сайте http://www.qrz.ru/contest/result/4406.html или в судейских протоколах.

По 11 пункту повестки дня
Разное

Вопросов и предложений по этому пункту повестки дня у участников конференции не было.

На этом повестка дня конференции исчерпана и председательствующий объявил конференцию закрытой.

Решения  конференции:
1. Работа РО СРР и её председателя Санагатуллина Радика Фаатовича (RT2F) за отчётный период признана удовлетворительной.

Р.Ф. Санагатуллин (RT2F) вновь избран председателем РО СРР.

2. Работа Ревизионной комиссии РО СРР за отчётный период признана удовлетворительной.

Ревизионная комиссия РО СРР избрана в составе:

- Журавлёв Валерий Михайлович (UA2FGQ) - председатель, 

- Шандра Павел Семёнович (RD2F)

- Кузин Владимир Иванович (RC2FA).

Казначеем РО СРР по Калининградской области избран Брио Алексей Борисович (R2FAY).


3. Работа Квалификационной комиссии РО СРР за отчётный период признана удовлетворительной.
           Квалификационная комиссия РО СРР избрана в составе:
           - Журавлёв Валерий Михайлович (UA2FGQ) – председатель,
           - Данилов Виктор Андреевич (UA2CZ),
           - Авдеев Игорь Анатольевич (UA2FZ).

      4. Ответственным секретарём РО СРР избран Фирсов Павел Владимирович 
          (R2FAZ).

5. Работа QSL-бюро РО СРР и его руководителя Соклакова Владимира Владимировича (UF2F) признана удовлетворительной. В.В. Соклакову (UF2F) объявлена благодарность.

6. Работа Совета РО СРР за отчётный период признана удовлетворительной. Совет РО СРР переизбран в прежнем составе:
      - Фролов Александр Евгеньевич  (RA2FKD),
      - Авдеев Игорь Анатольевич (UA2FZ),
      - Данилов Виктор Андреевич (UA2CZ)
      - Видмиденко Геннадий Мартемьянович (UA2FDM),
      - Санагатуллин Радик Фаатович (RT2F),
      - Лягунов Александр Владимирович (R2FAM)

     7. Делегатом от РО СРР на съезд СРР избран председатель РО СРР 
         Санагатуллин Радик Фаатович (RT2F)

8. Установлена величина ежегодного добровольного денежного взноса в РО СРР на текущие и непредвиденные нужды в размере 300 рублей с человека.

